
Зустріч ректора КУП НАНУ з почесним членом Парламентської асамблеї 
Ради Європи Анатолієм Раханським

25 травня 2017 р. в Київському університеті права відбулася зустріч ректора Юрія Бошицького з Ана-
толієм Раханським, членом Постійної делегації Верховної Ради України в Парламентській асамблеї Ради
Європи, членом-кореспондентом Міжнародної академії інформаціології при ООН, Почесним членом ПАРЄ.
Під головуванням А. Раханського пройшли засідання комітетів ПАРЄ з питань науки і технологій, а також
культури, науки та освіти, у тому числі виїзні – в Україні, Франції, Польщі, Бельгії та Вірменії. 

А. Раханський є автором інформаційно-документального збірника «На шляху до миру», в якому розпо-
відається про співпрацю України з ООН та ПАРЄ, співавтором низки книг чорнобильської проблематики.

У ході зустрічі з ректором було розглянуто питання щодо проведення «Регіонального семінару про полі-
тику у сфері інтелектуальної власності для університетів і науково-дослідницьких інститутів» в Респуб-
ліці Азербайджан на початку червня 2017 року. 

Ректор ознайомив гостя з основними напрямами роботи університету в міжнародній сфері, сторони
обмінялися ідеями та домовилися про проведення паном А. Раханським майстер-класу в КУП НАН України.

Майстер-клас Антатолія Раханського

На запрошення ректора, професора Юрія Бошицького в Київському університеті права НАН України
відбувся майстер-клас Анатолія Раханського для студентів І-ІІІ курсів факультету «Правознавства та між-
народних відносин» на тему: «Рада Європи – сучасний стан та перспективи розвитку».

Анатолій Раханський – один із небагатьох членів постійної делегації Верховної Ради, котрий трудиться
в парламентській Асамблеї, по суті, від дня вступу України в цю шляхетну інституцію. За динамізмом і
активністю він один із найпомітніших.

Почесний член Парламентської Асамблеї Ради Європи зосередив увагу присутніх на питаннях, що хви-
люють не лише всесвітню організацію, а й майбутніх правників. 

Під час проведення майстер-класу Анатолій Варфоломійович розповів про історичні факти створення
Ради Європи, будову та її становище в світі. Також були згадані цікаві факти особистої діяльності.

Пан Раханський передав до наукового фонду бібліотеки КУП НАНУ книги:  «Десять років у Парла-
ментській Асамблеї Ради Європи», «На шляху до миру», «Слуга народу», «Громи та блискавиці об’єкта
«Укриття», що розкривають основну діяльність парламентаря та сприятимуть в поповненні знань студен-
там КУП НАНУ.

Після основного виступу студенти мали можливість поставити панові Анатолію запитання та отримали
конструктивні відповіді.

Інформаційна довідка. Анатолій Раханський – Народний депутат України 2, 3, 4 скликань, консуль-
тант Комітету Верховної Ради України у закордонних справах, член Міжнародного комітету прав людини,
член Вищої Ради Міжнародного журналу «Світ Азербайджану», заслужений працівник промисловості
України, повний кавалер ордена «За заслуги» (І, ІІ, ІІІ ступенів), почесний член Парламентської Асамблеї
Ради Європи. Автор книг «Десять років у Парламентській Асамблеї Ради Європи», «На шляху до миру».
Спів автор книг «Громи та блискавиці об’єкта «Укриття», «Кайдани Чорнобиля».

Міжнародний форум «Ганс Гросс – невичерпне джерело 
сучасного наукового пошуку і цивілізаційного поступу»

29 червня 2017 р. у Київському університеті права НАН України відбувся Міжнародний круглий стіл
«Ганс Гросс – невичерпне джерело сучасного наукового пошуку й історичного цивілізаційного поступу».

Його учасниками стали співробітники органів державної влади, правоохоронних органів України, між-
народних правозахисних організацій, Інтерполу, Міжнародної поліцейської Асоціації, вчені, докторанти,
аспіранти та студенти вищих навчальних закладів України.

Із вступним словом до учасників круглого столу звернулася проректор з наукової та науково-педагогіч-
ної роботи Київського університету права НАН України Олена Чернецька. Вона зазначила, що актуальність
обговорюваної проблеми на круглому столі заслуговує особливої уваги, оскільки Ганс Гросс є не лише
видатним вченим-криміналістом, а й фундатором криміналістичної науки, який написав не тільки перший
підручник з курсу криміналістики, а й підготував підручник з кримінальної психології.

Саме тому подальший розвиток криміналістичної науки на сучасному етапі безпосередньо пов’язаний
із необхідністю вдосконалення наукових пошуків і створення навчальної бази для проведення прогностич-
них занять із курсу криміналістики. Для реалізації цієї ідеї в Київському університеті права НАН України
створений «Музей криміналістики імені Ганса Гросса».

На адресу організаторів та учасників міжнародного круглого столу надійшло привітання, зокрема від
Надзвичайного і Повноважного Посла Французької Республіки в Україні пані Ізабель Дюмон і начальника
Генерального штабу збройних сил України (1993-1996 років) Анатолія Лопати. У наукових доповідях пору-
шувалися питання криміналістичної науки, зокрема: «Наукові засади експертології» (Р. Шишка, д.ю.н., про-
фесор); «Ганс Гросс – видатний вчений-криміналіст, засновник криміналістики та кримінальної психології»
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